TRACCIA 2

2A

IN'UN PARCO PUBBLICO SONO PRESENTI CIRCA 150 ALBERI DI SPECIE VARIE TRA
LE QUALI PLATANO, SOPHORA, MAGNOLIA, CEDRO, BAGOLARO E ACERO.
LAMMINISTRAZIONE COMUNALE VORREBBE RIQUALIFICARE IN MODO
CONSERVATIVO IL PARCO PUBBLICO CERCANDO DI RISOLVERE ANCHE |
CONFLITTI PRESENTI (MANUFATTI VARI, PERCORSI CICLO-PEDONALI, SOTTO
SERVIZ], ECC...).

COME PROCEDEREBBE I CANDIDATO?

S| INDICHINO | PASSAGGI E LA RELATIVA SCANSIONE TEMPORALE DE| LAVOR| E
DEI SERVIZI.

PER OGNUNO DI ESSI S| INDICHI IL PERIODO MIGLIORE DELL'ANNO PER
L'ESECUZIONE.

2.B

IL_ CANDIDATO ILLUSTRI COSA SONO | “SERVIZI ECOSISTEMICI” ATTRIBUITI AGLI
ALBERIIN CITTA




